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 ......................الاسم:  

 ...................... اللقب: 

 5 و 4 أ 7القسم: 

ـددــــ0ــــة عـــــراقبــــرض مـــــف  

~ اتـــاضيـــالري ~  

 

 

 الأستــاذ : العبـــــادي         

دق 54: المـــــدّة 12/11/2112: لتاريخا   

 

 )ن5) ـــــــدد:2عـــــــتمــــــريـــــن 

   أجب بــ :  صحيح  أو خطأ        (1
 823          ................... 

 632         ...................                                                                                                

 0
2012

 = 0     ................... 

  2012
0
 = 1  .................. 

 أجب بــ :  صحيح  أو خطأ      ثم   2لاحظ الشكل    (2

    المستقيمD   منفصلان   .............       و الدائرة 

  المستقيم'D    مماس للدائرة               ...........   

 أجب بــ :  صحيح  أو خطأ      ثم   2لاحظ الشكل  (3

    متكاملتان       ̂  و    ̂  الزاويتان...............                      

   متتامتان  ̂  و    ̂  الزاويتان      ............... 

                 ̂                           ................ 

 متقابلتان بالرأس  ̂  و    ̂   الزاويتان  ............. 

 )ن3) ـــــــدد:2تمــــــريـــــن عـــــــ

 أكمل :    ( 1

 ...  ...   ...   =  ...      ؛                      =    7   7   7   7   7

 : احسب مايلي (2 

  ……………………………………………………………….………                      

               …………………………………………………………………………….                          

               ………………………………….................................................................  

               ……………………………………………………………………………. 

        

 )ن6) ـــــــدد:3تمــــــريـــــن عـــــــ

 :أكمل الفراغات بالعدد المناسب  (1

     =111111               ;                          ;                    ;           =           

.  11111                =                  =                  ;                        =                 

 .1أكتب على شكل قوّة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لـ   (2

        ………………………………………………………………………………..  

900   ………………………………………………………………………………… 

             احسب :  (2

2
3  5 + 5      …………………………………………………………………….      

……………………………………………………………………………..                                           

...................................................................................................................... 

 

 

 

1الشكل  

2الشكل  
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 )ن6) ـــــــدد:4عـــــــتمــــــريـــــن 
 

 نعتبر الشّكل التاّلي.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . Fو   Eفي نقطتين   ζيقطع الدائرة    ∆ꞌ, المستقيم  [OB]الموسّط العمودي لقطعة المستقيم  ∆ꞌابن المستقيم  (1

 منفصلان  -ان  متماسّ  -بــ :  متقاطعان  أكمل  (2

 هما    .......................   ζو الدائرة    ∆المستقيم  -

 هما    .......................  ζو الدائرة    ∆ꞌالمستقيم  -

 اشطب الإجابة الخاطئة   -أ (3

 متعامدان        -هما  :      متوازيان      (AB)و ∆المستقيمان  -

 متعامدان        -هما  :      متوازيان     (AB)و  ∆ꞌالمستقيمان  -

 . ؟ علل جوابك  ∆ꞌو  ∆الوضعية النسبية للمستقيمين  ماهي - ب

………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………… 

 متقابلتان بالرأس   -متجاورتان   -متكاملتان    -أكمل بـ :   متتامتان   (4

 هما   ...............................  و  .................................  ̂  و  ̂  الزاويتان 
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